

# 吴新明会见德国默克集团 中国总裁安高博一行

**晚报讯** 昨天,市委书记吴新明会见来通考察的德国默克集团中国总裁安高博一行,双方就深化合作展开交流。

吴新明对安高博一行的到来表示欢迎,对默克集团长期以来为南通经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说,南通战略机遇叠加、发展潜力无限,今年以来,经济发展保持强劲势头,北沿江高铁、张靖皋大桥、海太通道等重大战略性工程项目建设加快推进,南通正迎来

新一轮发展的黄金机遇期。生物医药是南通着力打造的优势产业,德国默克集团是南通的“老朋友”,双方有着深厚的合作基础。希望默克集团继续深耕南通,加快实施新项目、布局新产线、开发新产品,携手南通共享时代机遇、实现共同发展。吴新明表示,南通将聚焦企业所需,一如既往、竭尽所能支持默克集团在通投资发展。

安高博感谢南通多年来给予集团在通业务发展的大力支

持。他说,南通拥有坚实的产业基础和良好的营商环境,是默克在通企业长足发展的重要助力,企业因此多次增资扩产,目前在通投资已超过在华总投资的一半以上。默克集团非常看好南通未来的发展潜力,将更加主动参与南通生物医药等新兴产业发展,推动更多优质项目落户南通,实现更高水平的互利共赢。

市领导潘建华参加会见。

记者李彤

## 轨交2号线一期工程通过验收 即将进入空载试运行新阶段

**晚报讯** 1日,南通城市轨道交通2号线一期工程顺利通过验收,标志着2号线一期工程即将进入空载试运行的新阶段。

项目工程验收是轨道交通工程建设的一个重要节点,是对工程建设质量的全面检验,按照住建部、交通运输部和江苏省相关制度、标准要求,轨道交通工程须通过项目工程验收、竣工验收和安全评估等工作并办理相关许可后,方可正式投入初期运营。

记者了解到,在市住建局和市建设工程质监站的监

督指导下,轨道集团成立了由轨道交通行业18个专家和南通市城市轨道交通2号线一期工程各参建单位代表组成的项目工程验收委员会。验收委员会通过听取专业汇报、查验实体质量、核验档案资料和验证测试功能等方式,对南通市城市轨道交通2号线一期工程进行了全面的“体检”,形成了项目工程验收意见,对工程品质予以充分肯定,并提出了相关建议。各方一致同意南通市城市轨道交通2号线一期工程通过项目工程验收。

目前,轨道交通2号线一期工程17个车站主体已封顶,并按期完成了“洞通”“轨通”“电通”、全线热滑、项目验收等工程节点,800M无线通信已实现全线覆盖,信号系统取得全线多车动车安全授权,进入了高速动调测试阶段,正在积极推进各专业单系统调试和综合联调工作。轨道集团将精心组织生产、精细保障安全、精益打磨品质,确保高效率、高质量完成剩余建设任务,保证2号线一期工程高质量开通。

记者蒋娇娇

全国城市主产业职业技能  
首场联赛落幕

## 通州区代表队荣获 “团体总分第一名”

**晚报讯** 一把瓦刀“砌”筑凝固艺术,一根标尺“舞”出华彩人生。昨天上午,全国城市主产业职业技能(南通)联赛圆满闭幕,我市通州区代表队喜获佳绩,荣获“团体总分第一名”。

作为全国城市主产业职业技能联赛的首场大赛,本次比赛旨在通过“一城一赛”搭建职工技能交流平台,让广大技能人才拥有更多获得感、自豪感,激励更多劳动者特别是青年一代走技能成才、技能报国之路。本次大赛创造了中国城市群竞赛的新模式,实现了三个突破,即:主产业、城市群、新赛制,这也成为“南通模式”的重要标志。

在南通举办全国首场城市主产业职业技能联赛,既是对南通“建筑之乡”美誉

的充分肯定,更是对南通“建筑铁军”迈向新征程的鞭策和鼓励。近年来,全市建筑业在多重困难挑战中保持较好的发展态势,截至2022年,全市拥有建筑企业5000多家,数量稳居江苏省第一。近五年来,南通市建筑业总产值连续跨过三个千亿大关,2018年跃居全国地级市之首,2021年突破万亿,2022年达到1.1万亿。

闭幕式宣布了大赛个人奖和集体奖名单,来自通州区代表队的张建华、张坚荣获第一等次,获得中国职工技术协会授予的“金牌技工”称号;海安市代表队杨春华、通州区代表队冯卫军荣获第二等次,获得中国职工技术协会授予的“银牌技工”称号。

记者严春花

倡导绿色出行 提倡文明旅行